

亚居拉夫妇的一生

这事以后，保罗离了雅典，来到哥林多。遇见一个犹太人，名叫亚居拉，他生在本都；因为革老丢命犹太人都离开罗马，新近带着妻百基拉，从意大利来。保罗就投奔了他们。他们本是制造帐棚为业。保罗因与他们同业，就和他们同住做工。每逢安息日，保罗在会堂里辩论，劝化犹太人和希腊人。（使徒行传 18:1-4 和合本）

更新学院
书：真爱方程式 (以弗所书)

以基督为中心的讲道

突破自己的comfort zone

雅典》以弗所》本都》罗马》哥林多

推荐:Yorica帐篷

露营可以显出我们的罪性

保罗以帆帐蓬为业

本都是现在的土耳其人

亚居拉，百基拉在哥林多与保罗同工

这对夫妇有接待的恩典》保罗在他们家住了一年半

保罗带领提摩太的方式》以身作则

亚波罗可能是旧约历史的专家

保罗又住了多日，就辞别了弟兄，坐船往叙利亚去；百基拉、亚居拉和他同去。他因为许过愿，就在坚固哩剪了头发。到了以弗所，保罗就把他们留在那里，自己进了会堂，和犹太人辩论。

(使徒行传 18:18-19 和合本)

亚居拉，百基拉经历的三次移民与他们的成长：

经济移民》政治移民》宣教移民

你的人生经验都会对神国有用

查经：归纳法。三问读经法

装备，基本功

短宣：神第一，家庭第二，事奉

教会团契要积极发觉同工的恩赐



Evernote 20190512 09:37:27.m4a